ESIESDOIKREREEFDTEN

KEREZDEEBKIIAELE. ROIDDIBNSEIRUCVERITET,
38, Feed 1. PRI X M2, HAKRN] ZRIRENDIZEIL. PAEDFHIUEB
WAF DI DINE T,

1. PRIKL
(1) KEREDEERVBKRIIE
MOPRIX =S —ZREt L. PRICERLET.
(2) KEBEHNEZMACCEBULEEZLCE
DEPREBZRE L CVZIEETET,
X1 B ISEEKEEEISSECABNEHELIIZE),
Q@BRAEZZ MY L TNEEEET,
X1 EhAE=(EREH-1+80KEE) X60,500 H (%A
s —1 [FERAEHTFDORA -5 -8
X2 BARSTEOHN (P15 P, BRAEIMMTBEDAX =5 —1, Bkt 1 DIBE
(15-1+1) X60,500 A=907,500 M
X3 BITE 10 B1 BRESAD CEER 10%ER) CTHELTNET,
Q@8FCEICPRIA =Y —ZIRDEBZTNEZIEETET,
X1 FEARICEDIENTT,
X2 PRIXA=S—ZROBZTVEZEIRNEEIE. BERIC 2 DHBINDIIE
[CEBCRDEITDTHESD UHTTEIZSV,
X3 MBISEKEEELSEICHE[NEHELIZE),

2. HEBRL)
(1) KEHNEDEERUERITE
HOAA =85 —Z&E L. PHOTIIKETHRESTEZ UICEEE. SEEFEDIH
SIFPEBN. DEFBOBERRRBNA—EBERSTTUNCLEEFET,
(2) KEREMUMZCEBILVEELZE
BAZEMN LU CUVEREET,
X1 8hAE=(EERH-1+80KEE) X60,500 M ®#HA)
o ~1 [FERAEIMTEFDOAX =5 —
K2 EBARSEOH (P 15 P, BRAEMTEOAX -5 —1, BUkiE 1 DIFE
(15-1+1) X60,500 B=907,500 H
X3 BITTE 10 A1 BMESRAD CEER 10%8A) THELTNET,
¥4 KEREHEDOH (Cofh, FKEFEABERELET, )
(OZF25mm. 15 P, 8UK#E 1 DPA. 2D AT 720 M DIEAKEDHES
20 ’'ET 16X20 f=320 nf 320X 55 M=17,600 M
20 EBZ 40 fET  16X20 m=320 t 320 X116 M=37,120 M




40 M'Zi#8 A 80 mM’E T 80 m'X124 = 9920 H

BEARRE(13mikl). PEODODINERDET) 600 AX16=9,600 M
EER (BATE 12 BOND'5 10%ZER) 7424 M
& & 81,664 M

3. —RDKIKN

(1) KBREDEERUEKRITE
OAX =S —Z&E L. KEREIIBRDFENECELE UCEEZ. EEEFEDH
FPABEBN. DEEFBDBEIIAREN—IEBRSETCZIZEET,

o

(2) KENEZMACTERBULEELZE
AX =8 —5REICH DFKBARMNDEBEDIRTE. MBHDFEE A,

X KENEFTEDOHE (OF 25 m. 15 B, 8kt 1 DP. 2 DB T 720 M’ DIEMKENHE)
(Coftt, FKEFANEREELEI, )

20 m'E T 20m'X 55MH= 1,100 H
20 M Zi#8Z 40 M’E T 20mX116H= 2,8320H
40 m'Zi#8Z 80 mME T 40m’X124 B= 4,960 M
8O M'ZiBADED 640 m* X173 A=110,720 A
BARNE 2440 H

HER (BATE 12 BDOND5 10%Z:8R) 12,154 M

=F1 133,694 H

FRIHRVLRIEHAHKE T DG
HECHASOMANBETY,
BERDICKERANTHHSEES L,

RN LEVMERICE, —RAKENELYET,




